

Красное Знамя

г. Владивосток

13 ИЮЛЯ 1962

Гастроли Уссурийского театра

10 июля в помещении краевого драматического театра имени М. Горького состоялось торжественное открытие гастролей Уссурийского драмтеатра во Владивостоке.

Перед началом спектакля на сцену вышли все актеры. С приветственным словом от Владивостокского горкома КПСС и горисполкома выступил И. В. Ветлугин. Хорошего, теплого приема зрителями, успехов пожелали своим коллегам директор театра им. М. Горького Б. В. Локтин и выступивший от ТЮЗа и краевого отделения Всероссийского театрального общества режиссер Т. Б. Бялодворец.

С ответным словом выступил главный режиссер Уссурийского театра заслуженный артист РСФСР Ю. Ю. Коршун.

Первый спектакль гостей «Левониха на орбите» по пьесе белорусского драматурга Андрея Макаенка прошел с большим успехом.

Редактор

Н. В. ФЕДЮШОВ.